

我市调整非居民用天然气销售价格

其中工业用气为 3.31 元/立方米,商业用气为 3.47 元/立方米

本报讯(记者 赵锐)记者昨日从市物价办了解到,根据国家发展改革委《关于调整天然气价格的通知》精神,经省政府同意,我市决定调整非居民用天然气销售价格,其中,工商业用气价格自2013年9月1日起抄见气量执行;车用燃气价格自2013年10月10日起执行。结合实际情况,我市非居民用天然

气销售价格作出如下调整:一是城市工商业天然气销售价格。城市工商业用气销售价格实行存量气、增量气加权综合定价,我市工商业用气销售价格平均上调0.37元/立方米,调整后的销售价格为:工业用气3.31元/立方米,商业用气3.47元/立方米。二是车用燃气销售价格实行油气联动。按照省发改委“与90号

汽油最高零售价格不低于0.6:1不高于0.75:1的比价关系进行调整”的规定,考虑我市供气企业和出租车行业实际,经市政府同意,我市车用燃气销售价格按照90号汽油最高零售价格0.6:1的比价关系随油价的变动而调整,各燃气经营企业调整后的销售价格要及时报市物价办备案。

大主题风鹏正举 大策划超强传播

风生水起看工业大型报道启动

历时100天,本报15名记者兵分三路深入厂矿企业采访

本报讯(记者 赵雪峰)工业波澜起,宣传有大戏。本报工业宣传继“八面来风”、“扬帆起航”两大系列报道之后,又一重大主题宣传策划——“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道正式启动,由信阳日报社领导带队的15名记者组成的报道小组兵分三路,深入各县区厂矿企业、产业集聚区采访报道,为我市工业发展鼓与呼。

发展工业,事关信阳发展全局,事关市委、市政府的战略抉择和重大部署,事关信阳经济的崛起和人民群众幸福。《信阳日报》2013年度的重大主题报道,紧紧围绕这样的大事、新事、特事选题策划,集全社之力,以大视野整合新闻资源,以大策划形成超强传播,先后推出了关注工业、学习工业、研究工业、支持工业的“八面来风”系列专版、“扬帆起航”系列专版及“聚焦产业集聚区”系列报道等策划宣传活动,在系统介绍省内外城市发展工业经验与启示的同时,有计划、分步骤地对全市各地工业发展路径、招商引资成果、产业集聚区发展进程进行了系统梳理和展示,在全市上下营造了浓厚的“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”氛围,使市委、市政府的重大决策和部署深入人心,在广大读者中引起强烈反响。

为进一步落实市委发展工业的重大决策部署,本报决定以报社系统正在开展的“改进学风、提高政治素养、改进文风、提高

办报质量,改进作风、提高工作效率”为主要内容的“三改进三提高”集中学习教育活动为契机,从今年10月8日到明年1月18日止,历时100天,组织推出由信阳五岳集团有限公司冠名的“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道,由《信阳日报》、

《信阳晚报》、信阳新闻网、信阳手机报等媒体参与,派出精兵强将,分三个采访小组,深入我市8县两区,以及信阳工业城、上天梯管理区和潢川经济开发区的重点工业企业,以小的切入点,反映我市加快工业发展的大主题。同时,通过这一主题宣传活动的

开展,促进报社编辑、记者自觉转作风、改文风,深入一线,采写出有血有肉的、鲜活的新闻作品。

据悉,《信阳日报》、《信阳晚报》、信阳新闻网、信阳手机报等媒体将开辟专栏持续刊发记者来自一线的报道。



务实发展呼唤务实宣传

□赵雪峰

没有欢送仪式,没有美酒壮行,本报“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道活动昨日悄然启动,由15名记者组成的三个报道小组分赴各地,悄无声息地开始了一线采访,以转作风、改文风的务实宣传为信阳工业务实发展鼓与呼。受众期待这样的“蝴蝶效应”,让务实宣传的时代“最强音”响彻大别山!

务实发展树立务实信阳形象。能否做到务实,是人民群众衡量我们工作成效的第一标准。务实宣传既是提升媒体

宣传报道和社会舆论舆情的精髓与灵魂,又是提炼传播传递真人、真相、真事、真情的载体和平台,更是升华媒体桥梁纽带作用和舆论宣传公信力的核心内涵。当前,信阳工业的务实发展,需要作为党和人民喉舌的新闻主流媒体务实宣传。发展工业是市委、市政府遵循科学发展观而作出的科学决策,符合信阳发展实际,符合经济发展规律,主流媒体必须进一步增强新闻宣传的针对性、实效性和吸引力、感染力,为全市工业发展加力、助威。

务实宣传是经济社会发展的重要保

障。只有坚持正确舆论导向,始终把新闻宣传放到经济社会发展的全局中去思考、来谋划,不断提高把握正确舆论导向能力,切实把体现党的意志和反映人民群众心声统一起来,唱响主旋律、打好主动仗,才能在引导社会舆论、弘扬社会正气、营造良好氛围等方面作出成绩、体现作为、彰显地位,不负重托、不辱使命。“把风气搞正、把工作做实”,对做好我市的工业宣传至关重要。只有以转变作风为根本,通过深入开展“走转改”活动,紧紧围绕中心大局,策划推出一批富有吸引力、感染力的优秀新闻作品,造就一支“政治强、业务精、纪律严、作风正”的新闻队伍,才能为确保新闻事业持续健康发展提供有力的人才支撑,才能不辱使命。务实宣传,舆论之魂。务实宣传是现实“三贴近”的最好宣传,也是推动信阳经济社会发展的最好宣传。愿务实宣传之风劲吹,祝务实信阳更美好。

干部转作风 群众齐称颂

淮滨县劲吹假日清廉风

本报讯(韩浩 李鹏)“没有看到公车上路,以往商场、饭店门口公车扎堆的现象更是不见踪影。”提起今年的“十一”长假,家住淮滨花园的李先生和朋友们感慨地说,“干部作风是不是真转变了,从节日期间最能看出来。今年这个国庆节过得风清气正,咱们群众心里很满意。”

淮滨某公司负责人何先生感触最深,“今年‘双节’我天天陪家人,一家人都很开心。”他坦言,前几年,做生意的他出于各种考虑,每逢重要节日都要以联络感情为由,请有生意往来的朋友到娱乐场所“放松”一下,基本没时间去陪家人。今年再请朋友“放松”,人家都说“符合规定的事情不请也会办的,不符合规定的请也没用”。

“十一”长假,正是秋收、秋种的大忙季节。淮滨县各级干部、农技人员放弃休息,和农民群众奋战在秋收、秋种第一线,帮助农民联系水稻收割机,玉米、花生收获机,秸秆还田机,指导群众开展秸秆还田和麦播工作。该县科技局干部孙杨说:“我们从节前就开始下地工作了。‘十一’长假本是法定的休息时间,可同志们却坚持在田间地头,全程指导农民秋收、小麦备播、测土施肥等工作,和农民拉近了距离,增进了感情。”目前,全县秋收工作进展顺利,秋播准备工作井然有序,秸秆焚烧现象很少发生。头头乡庄村村民何永涛说:“看到干部作风变好了,对群众亲近了,俺们的气也顺了,政府不让烧秸秆,俺当然不能再烧了。”



“十一”黄金周,我市生态文化乡村旅游受到游客的青睐。记者在各景点看到,不少游客携妻带子、呼朋唤友到乡村游赏田园风光,体验乡风民俗,品尝农家美食,尽情放松心情、休闲娱乐。图为游客在平桥区郝堂村农家乐前拍照留念。本报记者 马保群 摄

闪光的青春

——记商城县舍己救人的高三学生程长江

□商宣

巍巍金刚台灰云徘徊,寂然无声;潺潺河水低语呜咽,默默哭泣。这片红色的土地,在革命战争年代有无数革命先烈为之英勇献身,“姐妹排”、“金刚台三年红旗不倒”的故事震撼人心。

今天,又有一位英雄儿女在这里英勇献身,他的名字叫程长江,是商城县钟铺高中三年级学生。为了抢救2名落水儿童,他匆匆离开了生身父母、敬爱的老师、家乡的父老和朝夕相处的伙伴们,在人生的道路上走完了18年的里程。

2013年10月1日下午,刚刚放假回家的程长江和爷爷程书生打了招呼,说要去县城买衣服,顺便出去逛逛。程长江和爷爷平时租住在学校附近,很少有机会出去,程书生就同意了。

下午3点多,金刚台乡金刚台村王榜组村民王忠带着11岁的大孙女王彩荷、6岁的小孙女王海燕和4岁的孙子王乐一起到金刚台游玩。在爷爷看演出间隙,大孙女带着弟弟妹妹来到响水潭边玩耍。一不小心,王海燕和王乐跌入水中,王彩荷伸手

去拉弟弟妹妹,也掉入水中。不远处60多岁卖甘蔗的妇女刘玉菊发现后立即大声呼救,附近干活的63岁老人杨传银听到后第一个下水救人,奋力拉住了男孩往岸边拖,闻讯赶来的程长江二话没说,跳入潭中去救落水的两个女孩。由于潭水冰冷刺骨,老人将男孩拖到岸边不远处已经没有了力气,程长江也全力将两个女孩向岸边推,突然脚底一滑,自己却滑向潭底。

就在这时,更多的游客和热心群众闻讯赶来,积极参与营救。河口小学教师王庆岚跳入水中,将3个小孩一个一个拉上岸后,已是气喘吁吁,听说水中还有一个救人的孩子,他再次潜入水中摸索,却没有结果,只得上岸。同行的邮政局干部周龙跳入水中,摸到了程长江的脚,抓住了他的鞋,立即向岸边的人呼救:“人找着了!”众人齐心协力往岸边拽,眼看就要拉了上来,可就在这时,程长江的鞋子被拉掉了,他再次滑向潭底,不见了踪影。旅游公司的工作人员杨震潜入水中三次,最终将程长江救上岸。等在岸边的景区工作人员按压程长江的胸膛,医生立即对他做人工呼吸进行抢救。

为了争取抢救时间,人们将程长江抬

到广场路边,120急救车赶到后,医务人员对他再次进行了15分钟的抢救,仍然没有苏醒迹象,随即将他送到县人民医院急救中心,最终抢救无效不幸牺牲。

事发后,商城县相关部门认真处理善后工作,积极为程长江申请“见义勇为”称号,并计划申请追授其“烈士”荣誉称号。

事发地点响水潭,潭水清澈见底,看似很浅,其实最深处将近4米。潭底的岩石很滑,一不小心就会滑倒。在岸边,竖着一块写着“潭深水凉,请勿游泳”的警示牌。

“这个小孩是真英雄!那天,如果我还有一点力气,说不定我能把他救上来。”事后,参与当天救人的杨传银言语中透出深深的懊恼和遗憾。

79岁的程方雨是程湾组的老队长,提起程长江,他一个劲地说:“可惜了,可惜了,这么好的孩子,把别人命看得比自己重!”

程长江的父亲叫程生奎,母亲叫柳世敏。程长江有一个弟弟和一个妹妹。程生奎夫妇俩一直在杭州打工,今年刚借钱转包了一个小泡沬厂,正为三个孩子上学加倍努力的时候,程长江就出事了。10月1日下午5点多,程长江的爷爷

在医院看到躺在床上的孙子后,当场晕倒。远在杭州打工的程长江父母连夜赶回,见到了他们的儿子,悲恸欲绝。

走进钟铺高中三年级(4)班,只见程长江的课桌收拾得整整齐齐。翻开他的摘抄本,上面是工整、遒劲的笔迹,一行行励志的词句催人奋进。程长江的班主任曾宪柱说,程长江是一个正直、善良、阳光、踏实的好孩子,他总是能想老师之所想、急同学之所急,主动帮助老师做好班级工作。他家里经济条件并不太好,但遇到同学有困难,他都会用节省下的生活费帮助他们。

18岁,花样的年龄,闪光的青春,程长江用自己短暂而辉煌的生命诠释了“英雄”的含义,用舍己救人的精神弘扬了社会正能量。



固始县利民合作社获全国农机合作社示范社称号

本报讯(濮雷 祁传统)日前,从国家农业部传来喜讯,固始县利民农机专业合作社获得“全国农机合作社示范社”殊荣。该合作社是一家以提供农机作业服务、技术培训为主的农机专业合作社,始终秉持“建设标准化、管理规范化、经营企业化、作业规模化、生产科技化”的发展理念,大力推进耕、种、收“一条龙”作业模式,积极探索农机和土地适度规模经营之路。截至目前,利民合作社拥有各类农机具近100台,育秧工厂3座,实现了生产全程机械化。

国庆期间鄂豫皖革命纪念馆游客总量实现新突破

本报讯(余深)今年国庆期间,到鄂豫皖革命纪念馆参观的游客比往日骤增。据纪念馆工作人员介绍,游客大多是举家自驾前来的,除信阳本地游客外,还有不少湖北、安徽和本省北部地市等地的游客。截至10月7日,已有5.8万人走进纪念馆,了解革命历史,接受爱国主义教育和国防教育,较去年同期增长了27%,来馆游客总量实现历史性突破。

信运集团举办庆祝新中国成立64周年书画摄影展

本报讯(记者 马保群)翰墨飘香歌盛世,丹青彩韵颂和谐。国庆期间,信运集团举办了庆祝新中国成立64周年书画摄影展,70多幅作品主题鲜明、内容丰富、形式多样、品位高雅,抒发了广大干部职工对祖国、对企业的无比热爱和自豪之情,展示了他们昂扬向上、充满活力的精神风貌。



10月6日,浙河区东双河镇新型农村社区便民超市里,熙熙攘攘,呈现出购销两旺的热闹场景。一位带着孩子来购物的大姐说:“社区有了便民超市真好,现在我们在城里人一样在家门口就能买到各种各样的商品。”